Bug cBepxy
Yepmex nogzomoBku npusmka u npoBegeHus BemoHHbiX pabom

PaMnosoxeHue aHkepoB Ha 3agHeM yzoiske

CMEXHble GHKepH goJXHH pacnosazambcs B pasHbx naockocmsx
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PaccmosaHue Mexgy aHkepamu Ha BokoBux
A yzonkax < 150mm
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PABOTbl KOTOPbIE AOJIXEH BbINOMHUTb 3AKA3YMK CAMOCTOATEJIbHO
CmpoumeibHbie:
Jllonycmumbe omkjoHeHus pasmepod: —0/+10 — MNogzomoBka npusmka B coombemcmbuu co Bcemu mpeboBaHuamu.
AHKEPb gOXHH Bbimb npuBapeHb K obpamagiowel apmamype. (D NocmaBka u ycmaHobka obpamasiowiux yzonkoM (£70x70x7) U cmafbHBX NAGCMUH 4MM.
MpuaMok gomkeH Bbimb npaMoy2ofbHEM U BononHeH B coomBemcmbBuu co BeeMu ykasaHuamu. (2 MogzomoBka nobepxHocmu nog ycmaHoBky Gamnepod, pasmep BWxBH.
Bce yenb npuamka gomkHo 6bimb npambie — 90 epagycoB. Joyeue:

Ycunug, komopbe goJixHa Bbigepxubamb BemoHHas KOHCMPYKUUS NPUAMKA npuideawmcs omgeibHbM YepmexeM
B mecmax kpenneHus 6amnepod Ha BemonHoe ocHobBarue BozgelicmByiom Hazpysku B 59 kH, BosHukawwue (@ Pasmecmumb YepHO—XeNmue gudeoHaNbHHE npegynpexgaiowue notocd B coombemembylowux Mecmax npuamka.

npu napkobke epysoBuka Becom 30 MOHH Ha ckopocmu 5 km/u.

MpuMeuaHus:

3aKa3Hag WUpuUHd NAGM@OPMb, MM
Pasmepd npusmka, MM 1750 2000 2250
OW— WwnPHA NPOGUNA 1780 2030 2280
X—paccmosHue Mexgy aHkepamuy 760 760 1025

DI —gsuna guazowasu, MM | [lAuHG NpUAMKA, MM

[WupuHa npusamka, MM 435
1780 1832
2030 2076 ALUTECH MSL MoHmax S

2280 2321 yepmex nhogzomoBku npusmka




